

Product Name

(ENGLISH)

Speed extraction times while leaving carpet cleaner and brighter with **PRODUCT NAME**. Special solvents and detergents cut through heavy grease, old shampoo residue and spots prior to extraction or bonnet cleaning. **PRODUCT NAME** also contains a unique anti-redeposition polymer to keep carpets from graying and resoiling after cleaning.

MIXING DIRECTIONS

Pump Sprayer: Mix 12 ounces (1:10) of **PRODUCT NAME** per gallon of water.
High Pressure Sprayer: Follow directions on Hydro-force or similar sprayer to deliver 12 ounces (1:10) of **PRODUCT NAME** per gallon of water.

PRESPRAY USAGE DIRECTIONS

NOTE: Always pretest before use.

1. Vacuum work area thoroughly.
2. Prespray traffic lanes or entire work area with **PRODUCT NAME**.
3. Let chemical dwell for 5 minutes.
4. Extract or shampoo work area.
5. When finished, replace furniture on plastic carpet tabs or aluminum foil.

Read label before use. Keep out of the reach of children. If medical advice is needed, have product container or label at hand.

NOT FOR USE IN THE STATE OF CALIFORNIA

This product contains 1.1% phosphorus by weight.

See Product Safety Data Sheet Before Using.

For Commercial, Industrial and Institutional Use Only.

Contents: Water 7732-18-5, 2-Butoxyethanol 111-76-3, Tetrapotassium pyrophosphate 7320-34-5, Surfactants N/A. 321

(FRANÇAIS)

Diminue la durée d'extraction tout en vous donnant une moquette plus propre et plus brillante grâce à **PRODUCT NAME**. Des détergents et des solvants spéciaux enlèvent les graisses épaisses, les films et les tâches avant le nettoyage par extraction ou au moyen d'un bonnet. **PRODUCT NAME** contient également un polymère unique anti-redéposition qui empêche les moquettes de devenir grises et de se resalir après le nettoyage.

MODE D'EMPLOI (MÉLANGE)

Pulvérisateur à Pompe: Mélanger 12 onces (1:10) de **PRODUCT NAME** à un gallon d'eau.

Pulvérisateur à Pression Élevée: Suivre les instructions sur le pulvérisateur Hydro-force ou autre pulvérisateur du même type pour produire 12 onces (1:10) de **PRODUCT NAME** par gallon d'eau.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION DE PULVÉRISATION PRÉALABLE

REMARQUE: Toujours effectuer un essai avant usage.

1. Passer à fond à l'aspirateur la surface à nettoyer.
2. Pulvériser au préalable les lieux de passages fréquents ou toute la surface de travail avec **PRODUCT NAME**.
3. Laissez le produit chimique agir pendant 5 minutes.
4. Nettoyer à extraction ou shampooiner la zone de travail.
5. Lorsque vous avez terminé, remettez en place les meubles sur les patins en plastique pour moquette ou les feuilles d'aluminium.

Lire l'étiquette avant utilisation. Tenir hors de portée des enfants. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.

Ce produit contient 1.1% de phosphore par poids.

Lire la Fiche de Sécurité Avant d'Utiliser.

Pour Usage Commercial, Industriel ou Institutionnel Seulement.

(ESPAÑOL)

Acelerar intervalos mientras dejar los moquetes más limpios y brillantes con **PRODUCT NAME**. Solventes especiales y detergentes disuelven grasa espesa, capas sucias de carreteras y manchas antes de extraer o limpiar casquetes. **PRODUCT NAME** contiene también, polímero extraordinario que actúa contra el re-depósito, y así impide el volver gris y el volver a ensuciarse de moquetes después de limpiarlos.

INSTRUCCIONES POR MEZCLAR

Rociador Tipo Bomba: Mezclar 12 onzas (1:10) de **PRODUCT NAME** por galón de agua.

Rociador de Alta Presión: Seguir las instrucciones para Hydroforce o rociador semejante, para entregar 12 onzas (1:10) de **PRODUCT NAME** por galón de agua.

INSTRUCCIONES PARA EL USO DE PRESPRAY

NOTA: Siempre probar en adelante, antes de usar.

1. Limpiar la zona del trabajo con aspiradora, completamente.
2. Rociar en adelante las vías de tránsito para peatones, o la zona entera de trabajo con **PRODUCT NAME**.
3. Dejar que se quede el químico por 5 minutos.
4. Lave el área con este shampoo o use máquina de extracción.
5. Cuando se acaba, volver a poner los muebles en sus lugares sobre pedazos plásticos, o sobre hojas flexibles de aluminio.

Leer la etiqueta antes del uso. Mantener fuera del alcance de los niños. Si se necesita consultar a un médico, tener a mano el recipiente o la etiqueta del producto.

Este producto contiene 1.1% de fósforo por peso.

Consulte la Hoja de Datos de Seguridad Antes de Usar este Producto.

Solamente Para Uso Comercial, Industrial e Institucional.

**Company Name,
Address and Phone Number, etc.**